

noviny Fontána

nákupní centrum Teplice

**Interview**

Rozhovor s Jaroslavem Kuberou



▶ 2

Zpravodajství

Aktuálně z našeho kraje



▶ 3

Co si přát od Ježíška?

Inspirace na dárky



▶ 4-5

Volný čas

Pozvánka na výstavu



▶ 6

Revitalizace ve městě Teplice úspěšně pokračuje

V listopadu 2015 při zahájení demoličních prací trosky bývalého zimního stadionu řekl generální ředitel Skupiny JTH Jaroslav Třešňák, že místo přestane být ostudou města. Uplynul čas a vyřčená slova do puntíku platí. Místo, které ještě před třemi lety bylo v obležení bezdomovců, se na konci roku 2018 promění v místo, které bude hojně navštěvované obyvatelstvem Teplic. Vyrostl zde nový Kaufland s lanovým parkem na jeho střeše.



Na nákup vánočních dávků je už nejvyšší čas! Své místo pod stromčkem budou mít samozřejmě i kvalitní potraviny. Dárkové koše plné pochutin jsou dobrým dárkem nejen pro rodiče a prarodiče, ale i další příbuzenstvo. Káva, čokoláda nebo i zdravé mlsání, například v podobě sušeného ovoce, potěší určitě každého. Nejenom to, nabídne nový Kaufland, který se v Teplicích otevře už v prosinci. „Otevření nové prodejny Kaufland je naplánováno na 13. prosince 2018,“ říká mluvčí společnosti Kaufland Renata Maierl.

Prodejní doba bude denně od 7:00 do 22:00 hodin. Prodejní plocha je 2 860 m². Zákazníci se dočkají i nového parkoviště, jehož celková kapacita je 209 míst, z toho pro invalidy je určeno 8 míst a pro rodiny s dětmi celkem bude k dispozici 7 míst.

Zbrusu nová prodejna Kaufland překvapí. Její vybavení je na nejvyšší úrovni. „U nových prodejen je kladen velký důraz na jejich ekologickou stránku. Díky energetickému řešení společnosti dle ISA 50001 a nejnovějším technologickým řešením zatěžují prodejny

své okolí minimálně. Prodejní plochu i zázemí osvětluje moderní, příjemné a především úsporné LED osvětlení. Chladicí nábytek je osazen dveřmi, což spolu s nejnovějšími technologiemi v oblasti rekuperace výrazně snižuje energetickou náročnost. Moderní vzhled prodejny navozuje pocit velkého vzdušného prostoru, jednoduchosti a funkčnosti. V orientaci zákazníků pomáhá výmalba stěn podle druhu zboží, ale také jednoduchý navigační systém zastoupený piktogramy. Prodejna je vybavena novými technologiemi. Nechybí digitální obrazovky před vchodem do prodejny i na prodejní ploše, které informují o akcích. Připraveny budou čtečky EAN kódu pro kontrolu ceny produktu a také nejnovější typ pokladních stojanů. V den otevření prodejny bude pro zákazníky připraveno akční zboží v celé šíři našeho sortimentu a speciální nabídky,“ sdělila novinám Fontána mluvčí společnosti Kaufland Renata Maierl.

„Při modernizaci prodejen nezapomínáme ani na naše zaměstnance, pro které rozšiřujeme a modernizujeme zázemí prodejny.



Společenská místnost, jídelna i šatny jsou nyní vzdušnější a laděné do příjemných barev. K dispozici je zaměstnancům také plně vybavená moderní kuchyň,“ dodává Maierl.

Navíc je pro všechny obyvatele města Teplice a jeho návštěvníky připravena další novinka. Od jara 2019 si totiž nákupy budete moci zpestřit návštěvou Lanového parku Teplice. Ten vyrostl na střeše nové prodejny Kaufland. Rodiny zde naleznou ideální možnost na společně strávený čas.

Jde o jediný lanový park v Teplicích. „V lanovém parku se nacházejí lanové a outdoorové aktivity pro každou věkovou kategorii. Pro všechny mající v oblíbě adrenalin, překonávání překážek a trochu i sám sebe je právě lanové centrum to pravé! A pozor, nejedná se jen o zábavu pro dospělé, protože i děti si rádi vyzkouší to, co provozuje jejich tatínek, maminka nebo třeba děda. A co na vás vlastně čeká? Připravte se na dávku adrenalinu při zdolávání překážek umístěných ve výšce 8 – 12 metrů nad zemí. Jednotlivé sloupky jsou mezi sebou propojeny

systémem lan a provazů a spolu s dalšími dřevěnými prvky vytvářejí komplex různých dlouhých a různě náročných okruhů,“ říká mluvčí Skupiny JTH Karel Schön.

Listopad 2015 se významným způsobem zapsal do historie města Teplice. Právě v tento měsíc byla zahájena demolice bývalého zimního stadionu v Teplicích. Jeho trosky byly ostudou města. Kdysi moderní stadion pro 6000 diváků prožil velmi smutný konec. Pětadvacet let starou chátrající halu se tehdejší majitelé rozhodli zbourat poté, co se jim ji nikomu nepodařilo prodat. Demoliční firma ze stadionu vytěžila, co se dalo zpeněžit (dřevo, kovy a zařízení stadionu) a následně demolice přestala. Majitelem demoliční firmy byl bezdomovec žijící na Slovensku. Původní majitelé nabízelí pozemky, obrátili se i na vedení města Teplice, které je ale koupit odmítlo a nechtělo ani ruiny odstranit na své náklady. Změna přišla v již zmíněném roce 2015, kdy trosky zimního stadionu v Teplicích s pozemky koupili manželé Jaroslav a Lenka Třešňákové. ■



VÁNOČNÍ OTEVÍRACÍ DOBA NC FONTÁNA

OBCHODY

24. 12. 9:00 - 12:00
25. 12. ZAVŘENO
26. 12. ZAVŘENO
27. - 30. 12. 9:00 - 21:00
31. 12. 9:00 - 15:00
1. 1. ZAVŘENO

PIZZA COLOSEUM

24. 12. ZAVŘENO
25. 12. ZAVŘENO
26. 12. ZAVŘENO
27. - 30. 12. 10:00 - 22:00
31. 12. 10:00 - 18:00, OD 19:00 - SILVESTR PARTY
1. 1. ZAVŘENO

FITNESS WELLNESS

24. 12. 9:00 - 12:00
25. 12. ZAVŘENO
26. 12. ZAVŘENO
27. - 30. 12. 6:00 - 21:00
31. 12. 9:00 - 15:00
1. 1. ZAVŘENO

ALBERT

24. 12. 7:00 - 12:00
25. 12. ZAVŘENO
26. 12. ZAVŘENO
27. - 30. 12. 7:00 - 21:00
31. 12. 7:00 - 15:00
1. 1. ZAVŘENO

Severočeská filharmonie Teplice získala Cenu hejtmana za rok 2017

Symfonickým pochodem Josefa Suka V nový život začal slavnostní večer v teplickém domě kultury, kde hejtmán Ústeckého kraje spolu s jednatelem společnosti Ne4Gas Radkem Benčíkem předali už posedmé Ceny hejtmana pěti významným osobnostem Ústeckého kraje.



„Sešli jsme se zde, abychom oslavili nejen dvě významná osmičková výročí, ale také předali ceny pěti osobnostem. Velmi mě těší, že mohu na jednom podiu stát s významnými osobami našeho kraje, které svoji píli a schopnosti zúročují právě v tomto regionu. Za to vám patří obrovský dík a uznání,“ přivítal zaplněné hlediště hejtmán Oldřich Bubeníček.

Cenu hejtmana za rok 2017 v oblasti kultury získala Severočeská filharmonie Teplice, za vědu a výzkum si cenu odnesla docentka Zdeňka Kolská, v oblasti sociální a zdravotní včetně záchranu lidského života uspěla zakladatelka Nadace VK Veronika Kašáková, v kategorii regionální rozvoj cenu získal zakladatel zubnického skanzenu František Ledvinka a za sport si cenu odnesl šéftrenér karate Josef Rajchert.

Nominace procházejí posouzením komisí Rady Ústeckého kraje a radní následně doporučí konkrétní jména Zastupitelstvu Ústeckého kraje, které o udělení rozhoduje. Letos na krajský úřad dorazilo 25 nominací.

Slavnostní večer byl nejen oslavou stého

výročí vzniku samostatného Československa, které si tento rok připomínáme, ale také oslavou dalšího významného osmičkového výročí. Severočeská filharmonie Teplice slaví úctyhodných 180 let od svého vzniku. Po slavnostním předávání Ceny hejtmana si publikum mohlo užít koncert právě Severočeské filharmonie. Součástí večera byl také křest knihy, která byla vydána na počest výročí SČF Teplice.

Severočeská filharmonie Teplice je významným, světově uznávaným a jediným profesionálním symfonickým orchestrem v Ústeckém kraji, jehož historie sahá až na počátek 19. století. Sdružuje nejlepší profesionální umělce z regionu. Účinkuje na festivalech po celé ČR (Pražské jaro, Janáčkův máj, Festival Český Krumlov, aj.), má své posluchače ve většině zemí celé Evropy a koncertovala též v pro nás exotických zemích, jakými je například Vietnam, Malajsie, Kambodža, Brunej, Chile nebo Argentina. Organizačně zajišťuje největší hudební festival na území regionu – Hudební festival Ludwiga van Beethovena. ■

Město Dubí má nejlepší chleba

Týden chleba Ústeckého kraje je nová akce, jejímž účelem je propagace a zviditelnění kvalitních potravin. Navazuje tak na další aktivity podporované Ústeckým krajem, jako jsou Nejlepší potravinářský výrobek Ústeckého kraje – Kraje Přemysla Oráče a Regionální potravina ÚK.

Na Krajském úřadu v Ústí nad Labem proběhlo hodnocení soutěže o nejchutnější chléb Ústeckého kraje. Odborná porota, složená z krajské radní Jitky Sachetové, ředitelky OAK Most Ludmily Holadové, ředitelky inspektorátu Státní zemědělské a potravinářské inspekce v Ústí nad Labem Jany Balachové a organizátora farmářských trhů Adama Webera, hodnotila chleby, které do soutěže poslali pekaři z celého kraje. Celkem bylo do soutěže přihlášeno 35 chlebů z devíti pekárén a hodnoceny byly ve třech kategoriích: pšenično-žitný kváskový chléb, žitný chléb a chléb speciální. „Jedním ze smyslů soutěže je upevnění povědomí občanů a návštěvníků kraje o tom, že Ústecký kraj

je region, kde se pěstují a vyrábějí kvalitní a chutné potraviny a zachovává se řemeslná dovednost a pestrost nabídky,“ řekl za organizátory soutěže Adam Weber.

Organizátorem soutěže je spolek Český um – Artificium Bohemicum, který již osm let pořádá v Ústeckém kraji farmářské trhy. **Vítězové v jednotlivých kategoriích:**

1. Pšenično-žitný chléb: Pekárna U Ondase, Děčín
2. Žitný chléb: Pekárna Tísá, David Španbauer
3. Chléb speciální: Danino pekařství, Děčín - Chléb podmáslový

Čestné uznání za nejchutnější kolekci chlebů získala pekárna PeDu, Dubí. ■

Hvězdárna na Písečném vrchu v novém

Po roční přestávce vyplněné intenzivními stavebními pracemi, nečekanými komplikacemi a náročnými řešení, se rekonstrukce Hvězdárny Teplice dostala do svého zdárného konce.



Nová hvězdárna je moderní budova se špičkovým vybavením a zařízením a kvalitním zázemím pro zaměstnance i veřejnost. Kromě možnosti pozorování v obou kopu-

lích, přibyla ještě možnost pozorování na pochůzi střeše budovy.

Nová hvězdárna je větší, vznikl výtah pro invalidy, nové toalety, kapacita kinosálu je nyní 60 míst. „Oproti minulosti je to dvojnásobek,“ řekl ředitel hvězdárny Zdeněk Moravec. Ústecký kraj za rekonstrukci zaplatil téměř 25 milionů korun. Je to o skoro dva miliony víc než byla původní vysoutěžená cena. Práce se navíc prodloužily o zhruba dva měsíce. Podle stavebně-technického dozoru Miroslava Polereckého totiž dělníci nemohli využít původní základy a další zvýšení ceny si vyžádala stavba kanalizace ve skalnatém terénu. Hvězdárna je otevřená vždy od čtvrtka do neděle, od října pak od pátku do neděle. ■

Krajská zdravotní vybudovala v teplické nemocnici urgentní příjem

Krajská zdravotní, a. s., pokračuje v plánované revitalizaci Nemocnice Teplice, o. z. V loňském roce zahájila budování objektu nízkoprahového urgentního příjmu s obřadním sanitkem jako přístavby ke stávajícímu pavilonu „F“.



S pracovištěm, které je od 1. 11. 2018 v provozu, se v úterý 6. listopadu seznámili Ing. Jiří Novák, předseda představenstva Krajské zdravotní, a. s., Ing. Petr Fiala, generální ředitel společnosti a náměstek pro řízení zdravotní péče Krajské zdravotní, a. s., MUDr. Aleš Chodacki, které doprovodil MUDr. Tomáš Hrubý, ředitel zdravotní péče Krajské zdravotní, a. s., - Nemocnice Teplice, o. z.

„Budeme se snažit, abychom v rámci Krajské zdravotní urgentní příjmu, který jsou v současnosti velmi důležitou součástí každé nemocnice, ve všech nemocnicích měli. Je to bezesporu velmi náročný úkol. Provoz tady v Teplické časem ukáže, jestli je počet lůžek dostatečný. Lékařům a ostatnímu personálu na novém pracovišti přejí hodně úspěchů a spokojenost z výsledků jejich nelehké práce,“ zdůraznil Ing. Jiří Novák, předseda představenstva Krajské zdravotní, a. s. (KZ).

K přání se připojila členka představenstva KZ Jiřka Hanousková. „Zahájení provozu urgentního příjmu je velkým přínosem nejen pro teplickou nemocnici, ale i pro celou Krajskou zdravotní. A samozřejmě pro pacienty z Teplíc a okolí. Přejí vám, aby se práce dařila a pacienti byli spokojeni,“ řekla.

„Poděkování patří představenstvu, které velmi intenzivně myslí na obnovu a rozvoj každé z pěti nemocnic Krajské zdravotní a dokáže zajistit investiční prostředky, v poslední době zejména od našeho jediného akcionáře Ústeckého kraje. V letošním roce je to na úrovni půl miliardy korun. V případě urgentního příjmu jde určitě o rozvoj. Hodláme takto pokračovat i v dalších nemocnicích. Máme obdobné projekty pro Děčín a Chomutov,“ upozornil Ing. Petr Fiala, generální ředitel KZ.

Vybudováním nízkoprahového urgentního příjmu dochází ke sloučení pracovišť více oborů a ke 24hodinové zajištění péče v oborech chirurgie, interna, neurologie. Je zajištěna 24hodinová přítomnost lékařů těchto odborností. V době provozu ústavní pohotovostní služby je zajištěna péče odborností oční, urologie a ortopedie. Tři odborné

chirurgické ambulance jsou v denním provozu. Pracoviště urgentního příjmu je zároveň místem poskytovatele zdravotní služby pro kontakt s operačním střediskem Zdravotnické záchranné služby Ústeckého kraje, p. o., (ZZS) a koordinuje převzetí pacienta mezi ZZS a zdravotnickým zařízením. Součástí oddělení je expektační část se třemi lůžky, která slouží ke krátkodobé observaci a diagnosticko-terapeutickému procesu a následnému rozhodnutí o dalším postupu léčby.

„Cílem není pouze sloučit tato pracoviště pod jednu střechu, smyslem je centralizace akutních příjmů pacientů a zlepšení organizace práce a směřování zdravotní péče více k pacientovi, protože ten bude ošetřen na jednom místě včetně konziliárních vyšetření, bez zbytečných převozů a ztráty času. Urgentní příjem se stane jedním z klíčových provozů v nemocnici,“ vysvětlil MUDr. Tomáš Hrubý, ředitel zdravotní péče Krajské zdravotní, a. s. - Nemocnice Teplice, o. z., který zároveň poděkoval za podporu, které se vedení nemocnice od Ústeckého kraje a současného vedení společnosti v čele s předsedou představenstva Ing. Jiřím Novákem dostává.

Vedle již fungující Emergency v ústecké Masarykově nemocnici je právě zprovozněný urgentní příjem v Teplické ze čtyř dalších plánovaných prvních realizovaných. Nová budova nízkoprahového urgentního příjmu pacientům poskytuje ambulantní péči v oblasti interny, neurologie a chirurgických oborů. Dále je zde expektační pokoj se třemi lůžky a potřebné zázemí pro pacienty a personál. Pacienti vstupují stávajícím vstupem pavilonu F a využívají stávající kartotéku. Pro pacienty přivezené sanitním vozem je určen vstup ze západní části objektu. Vstup je zastřešený. Budova je řešena jako trojtraktová, prostřední trakt chodby navazuje na chodbu stávajícího objektu, což umožňuje plynulý provoz potřebný zejména pro pacienty na lůžku. ■

VOLNÁ PRACOVNÍ POZICE! PRACOVNÍK/CE SKLADU

Přijmeme do hlavního pracovního poměru zaměstnance do skladu. Jedná se o práci částečně ve skladu autoskel a částečně ve skladu s textíliem - podle potřeby zaměstnavatele. Pozice je vhodná zejména pro ženy. POUZE RANNÍ SMĚNY.

Požadujeme:

- dobrý zdravotní stav
- znalost práce na PC
- spolehlivost

Požadované vzdělání: střední všeobecné vzdělání

Pracovní úvazek: Plný úvazek na dobu určitou 1 rok, s možností prodloužení

Kontakt:

JTH Group a.s., Krupská 33/20, 415 01 Teplice
Ing. Petr Kozel tel. 737 207 261, email: petr.kozel@jth.cz

Datum nástupu:
ihned nebo dle dohody

Kraj: Ústecký kraj

Město: Teplice

J·T·H



CHUŤ PRAVÉ ITÁLIE

- Snídaně | Polední speciality | Romantické večeře
 - Velký výběr bezlepkových jídel
- Salonek pro Vaše oslavy a firemní akce
 - Dětský koutek
- Skvělé cateringové a banketové služby
 - Velká letní terasa

OTEVŘENO DENNĚ | 10 - 22 HODIN



Je nejvyšší čas rezervovat si
SILVESTROVSKÝ VEČER
v pravém italském stylu !

Vezměte s sebou Vaše přátele i rodinu a přijďte oslavit příchod Nového roku 2019 do naší restaurace PIZZA COLOSEUM Fontána v Teplicích. U nás prožijete neopakovatelnou atmosféru s vůní Itálie ve společnosti nejbližších, vynikajících pokrmů a dobrého pití, hudby k poslechu a tanci. Před půlnocí Vás rádi pozveme na střešní terasu naší restaurace, odkud se budete moci kochat velkolepým výhledem na nejlepší ohňostroje.

SILVESTROVSKÝ VOUCHER 799 Kč | OSOBA



3. patro | Nákupní centrum Fontána, Náměstí Svobody 3312, Teplice | noční vstup z Divadelní ulice | +420 | 417 637 780 | teplice@coloseum.cz | www.coloseum.cz

Vánoční čas ukazuje práci dětí a krušnohorská řemesla

Šikovné ruce krušnohorských řemeslníků, pro které jsou tradiční výrobky stále zdrojem obživy, mohou naši zákazníci obdivovat v prvním patře našeho centra. Partnerský spolek Litvínov spolu s Destinační agenturou Krušné hory tu připravily expozici Živá krušnohorská řemesla, která se otevřela na konci listopadu.



V prostorách obchodní jednotky si mohou návštěvníci nově prohlédnout výrobky krušnohorských řemeslníků z české i německé strany Krušných hor a podhůří. K vidění jsou například originální šperky s granáty těžnými v podhůří Krušných hor, dřevěné figurky truhlářů z Olbernhau, paličková krajka krušno-

horských paličkářek, keramika i šité hračky a mnoho dalších výrobků.

„Výstava je součástí letošních vánočních výstav a nádherné výrobky obohatily vánoční výzdobu našeho centra. Největší zájem několik dní po otevření pozorujeme o zhlédnutí unikátního ze dřeva vyřezáva-

ného betlému, který má své místo původně v německém horském městečku v Olbernhau. Jsme nesmírně rádi, že se nám podařilo právě do Teplic přivést tento dřevěný unikát, který je navíc osvětlený, aby se i ti nejmenší podívali na ruční práci a co vše se dalo ze dřeva v minulosti vytvořit,“ prozrazuje za NC Fontána Teplice Karel Schön.

Partnerský spolek Litvínov kromě výstavy připravil i další zajímavost. „Kromě výstavy tradičních řemeslních výrobků byl vytvořen také katalog řemeslníků, jejichž výrobky si mohou lidé objednat a koupit. Součástí projektu je také řada řemeslních trhů, kde své výrobky řemeslníci předvedou „naživo“. Celý projekt finančně podpořil Ústecký kraj,“ prozradila ředitelka Partnerského spolku Litvínov Marie Svačinová.

Katalog řemesel je ve dvojjazyčné verzi pro německé i české zákazníky. „Chceme tím nejen představit řemesla, která jsou v Krušných horách a podhůří stále ještě živá, ale také pomoci řemeslníkům s jejich prezentací. Tak, aby se o jejich práci lidé dozvěděli víc,“ dodala Marie Svačinová. Projekt zaujal také radní Ústeckého kraje, a tak ho podpořili z Fondu Ústeckého kraje.

Součástí výstavy jsou i osvětlené svítilny domečky z Krušných hor. „I tyto nádherné výrobky jsme dokázali přivést do Teplic díky Partnerskému spolku Litvínov a paní Libuši Novotné Pokorné. Jedná se o celkem tři svítilny exponáty, které mají jinak svůj domov také v německém městě Olbernhau,“ informuje Karel Schön.

Vernisáž výstavy, kterou budete moci vidět až do 6. ledna 2019, proběhla 21. listopadu a k vidění nebyly pouze předměty z Krušných hor. „Velice rád bych poděkoval zejména Mateřské škole Jeníkov, která se z větší části postarala o výzdobu celé vánoční expozice. S Mateřskou školou spolupracujeme už několik let a jsme moc rádi, že jsme letošní rok takto krásně zakončili. Uvidíte zde práce dětí, nechybí ozdobené vánoční stromčeka, krásně namalované dekorace a další. Pro zlobivější děti nechybí peklo, ale i ručně tvořené betlémy a další vánoční věci,“ dodává Karel Schön. ■





bossini 



Marlenn

TWINSET
MILANO



JOHN GARFIELD®
BRAND STORES



UNITED COLORS
OF BENETTON.

**FITNESS
WELLNESS
FONTÁNA**

www.fitnessfontana.cz

Přijďte a vyzkoušejte naše **TURBO-SOLÁRIA**

Krásné, přirozené a dlouhotrvající opálení pleti a hladký sametový vzhled kůže Vám zajistí špičková turbo solária. Kolagenové záření má anti-aging efekt, redukuje vrásky, oživuje a chrání kůži, zabraňuje předčasnému stárnutí a posiluje regeneraci kožních buněk.

- Horizontální Ergoline Prestige 990 a Ergoline Evolution 500 obě vybaveny OXY TAN x-TANSive trubicemi
- Vertikální Luxura V6

CENA JIŽ OD 6 KČ ZA MINUTU

+420 | 417 637 754

Součástí prostor je nejen solárium a jedno z největších fitness center v Ústeckém kraji, ale i moderní wellness s několika saunami, včetně finské venkovní sauny na terase a širokou škálou masáží.

Fitness Wellness Fontána
Náměstí Svobody 3312
3. patro Nákupního centra Fontána Teplice, vstup pouze výtahem A

pondělí - pátek 6:00 - 21:00
sobota - neděle 8:00 - 21:00



RELAX A ZDRAVÍ JAKO IDEÁLNÍ VÁNOČNÍ DÁREK

Zvýhodněné dárkové poukazy zakoupíte na recepci Fitness Wellness Fontána v pracovní dny od 6:00 do 21:00 hodin, o víkendu od 8:00 do 21:00 hodin

Odpočinek je ten nejlepší dárek!

WELLNESS FONTÁNA
www.wellnessfontana.cz

DÁRKOVÝ POUKAZ
VSTUP DO WELLNESS + KLASICKÁ MASÁŽ ČÁSTEČNÁ

číslo poukazu:

Platnost dárkového poukazu je 3 měsíce od data vystavení.
Rezervace: wellness@jfh.cz | Telefon: +420 417 637 754
Náměstí Svobody 3312, 3. patro Nákupního centra Fontána Teplice

FITNESS WELLNESS FONTÁNA
www.fitnessfontana.cz

DÁRKOVÝ POUKAZ
MĚSÍČNÍ PERMANENTKA DO FITNESS CENTRA + 1x KLASICKÁ MASÁŽ ČÁSTEČNÁ

číslo poukazu:

Platnost dárkového poukazu je 3 měsíce od data vystavení.
Rezervace: fitness@jfh.cz | Telefon: +420 417 637 754
Náměstí Svobody 3312, 3. patro Nákupního centra Fontána Teplice